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3.5 Baowkég Tprymvopetpikés eEl6moElg

0) ZTOV TPLY®VOUETPIKO KOKAO VO OMUEIDCETE TIC TEMKEG TAEVPEG OVO

YOVIOV TOL OVAKOLV GTO Ol0GTNHO [0, 27:), UE OpyIKN TAELPA TNV

1
nuevbeion Oy, ol omoieg va égovv nuitovo ico pe ) Kol GAdec Vo ot

) . . . 1
0To1iEG va. £XOVV GUVT|UITOVO 160 pE 5"

1
P) No Aocete v e€icwon Mux = > T XeR.

Atveton 1 svvaptnon f(x)=3cvv(2x), x eR.
a) i. Na Bpeite ™ péytom kot Ty erdylot tiun g cvvaptnong f.
ii. No Bpeite v mepiodo g cvvdptnong f.

B) Na Aooete myv e&iooon f(x)=-3 o0 R.

Aivetau 1 ovvaptnon f(x)=2cvv(13n+x)-2n u(g - x) ,
) Na deifete 6Tt oLV(131+X) = —CLVX.

B) Na deifete ot f(X)=—4ovvx.

) No Aboete v ebiowon f(x)=-2.
. , . . 1
Aivetar yovia o, pe 0 <0< 21 mov Kavomolel Tig 6YEGEIG: CLVE = 5 Kot Mpo>0.
a) No oyed140€Te T YOVIo ® TAV® GTOV TPIYOVOUETPIKO KOKAO Kol va Ppeite To HETpo e,
o ] . . 1
B) Na Bpeite OAeg 11 yovieg ¢ pe ¢ € R, mov kavomoodyv T 6yéon GLVE = Y
[Tooeg ka1 moteg Aoelg £xel n eio®on MUX =—0 6TO SLCTNUA. [—27:, 27:] otav:

a) a=1, B) a=-2.

No a1TloAoyNGETE YPAPIKA, 1 OTMG QAMMDS OEAETE, TNV amdvTnoT cog og kKdOe Eva omd To TOPATAVED EPOTHUATO.
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Atveton 1 ovvaptnon f(x)=2nux+1, x e R.
o) Na Bpeite T péyiotn ko Thv gAdyiot Tun e cvvaptnong f .

P) T mow Ty tov X € [0, 2n] 1N GLVEPTNOT TOPOVCLALEL LEYIOTN TUUN;

Aivetar m ovvaptnon f(X) =3+ \/§8(p(0- nux, xeR.
Av yla. ™) yovia o 16)0eLn oyéon —2cuvio+nuo=-1, me [O, g} , TOTE:

a) i. No amodeifete 6T1 o = ﬁ .

3

ii. Ta epw = ?3 , va Bpeite ) péylot kot v eAdyiotn T g cuvaptnong f.

B) Aivetoun cuvépmon g(x) =x*—10x+30, X € R kawn ypa@iky| TG TAPEGTOCT) GTO TOPUKATED GYHLOL.
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i. No Bpeite, pe ™ Pondeta g ypopikng mapdotacn 1 LE OTOOVINTOTE GAAO TPOTO, TNV EAAYIOTN TIUN TNG
cuvéptnong g.

ii. No e&etdoete av o1 ypapikég mapactacels tov cuvaptioewy T, g égovv kowd onpeia.

No 01TI0AOYNGETE TNV OTAVTNON COG.

+1
Atvetarn cvvapmon f(x)= GTGUV (Bx), pe a,p>0,n omola éxel ehdyioto —2 Kou mepiodo g :

a) No deitete 0T1 =3 ko B=4.

nu(g—xj-a(p(n—x)-nu(2n+x)

ovv(3n—X)- G(p(YZTC - X) . GUV(;E + Xj

B) Ailveronn mopdotoon A= . Na deitete 011 A=-1.
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10.

11.

) No Mboete my ebiowon f(x)=2A, oto dibotpa [n,%} .

Ye o Boddooilo weployn, AOY® TG TOAlppolag, 1 oTAOUN TOV VOATOV CVEOUEIDVETOL XTO TOPUKAT® CYNLO
dlvetar M ypoiky mapdoTact TG NTtovoeldovs cuvaptnong f, mov divel oe pétpa to HYog g otddung Twv
VOATOV GLVAPTNCEL TOV YPpdvovL t oe dpeg. Na Ppeite :

0) TNV VYOUETPIKN S10.popd avhpeso otny vYnAOTEPT oTdOUN (TANUpLPIdA) Kot T yYauniotepn otddun (AummTn).
B) v mepiodo Tov pavouévov g TaAppoLaG.

v) Ttov Tomo ¢ cvvaptmong T .

0) TOlEG MPES, GTN SLAPKELN ULKG NUEPAS, 1] GTABUN TOV VOATOV givol g pétpa.

o @~ @ ©
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Aivovtaw ot cuvaptioelg f(X) = GUV(X — g], g(X) =ocvvx, XxeR.

o) No meptypayete e 1010 TpOmo oo TN YPAPIKN TopdoTacn TG g TPOKOTTEL 1] Ypaikn mapdotacn tng f.

B) Na oyedidoete ™ ypaikn mapdotacn g ocvvaptnong f.
v) No Bpeite i Tipég f(gj , f(n) .

0) No Aoete v e€icmon J2f xX)+1=0.

a) No e&etdoete av vadpyel yovio X T€T010 6TE NUX =cvvX =0.

P) No amodeifete 6T1 eicmon J3- NuX =3-cvvx eival wodbvaun pe v e&iocwon edxX = J3 Kot katém va ™
Moete oto diaompa [0,2x].

v) No oyedldoete TG YPAPIKEG TaPACTACELS TV ocvvaptioewv T (X) = J3- nux kot g(x)=3-cvvx oto 610
ovotnpa aEGVeV 6To ot [O, 2n] KOLL VO, EPUNVEVGETE YPOUPIKE TO GUUTEPAGLLO TOL EPMTHLATOG [3).

0) A&L0TO1DVTOC TO EPATNLO Y) VO AVGETE YPOQPIKE TV ovicwon J3- NUX < 3-GLVX GTO dLACTNUA [0, Zn] .
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12.

13.

‘Eva ghotfiplo pe guowod pnkog (®.M.) xpéuetan amo 10 tafdvi. [Tgpr 0) A) 12)
TomoBeteitar oto ehatiplo éva cmdpa pafag M kot wopponei ot Béon | ?'(".
o s
O (0.1. — ®éon looppomiog), anéyovrag amd T0 TATOUN ATOCTOCT ioM — - e
pe 1 pérpo. = ( = g
, , , , . T @— - Y A
To ocopa avefoxarePaivel, Eekivdvtog and ) Béon O, extehdVTOg (S Yo~ T
. , . } . . C i 0
TaAdvioon petald tov ovo axpaiov Bécewv A kot B, ot omoieg
iRl i =+ 0
améyovv petaEd Toug otabepr| amdotacn ion pe 2y, . \ y,
_______________ i
H oandctaon tov copatog (oe pHéTpa) amd 10 TATOUN, MG GLVAPTNOT

0V ypdvov (o€ devtepdienta), eivor: Y(t)=1+0,2-1 u(gtj :

a) No Bpeite 10 Yo KoL GTI GUVEYELN TV OTOGTAGT HETAED TV dVo akpainy Bécemv A Kot B g taidvtoonc.

P) Noa Bpeite v mepiodo ¢ TaAGVTOONG.
) Na kdvete T ypogiki| Tapdotact g cuvaptnong yw te[0,4].

0) Na Ppeite moleg ¥povikéG OTIYUES, 1 ATOGTOCT] TOL GMWUATOS amd To mhtope Ba sivor ion pe 1,1 pétpa, yo

te[O,Z].

Aivetonn ovuvaptmon f(X) =2nu3x+1, xeR.
a) Na Bpeite v mepiodo T, ™ péyrotn kot v eAdyot tiun g f .
B) Zto mopakdto oynua divetar N Ypaeikn mapdctacn e cvvaptmons g(x) =onmupx+y, ue o,B,yeR, >0

rot tedio opopod 10 R.

w2 0 w2 w ami2 Ful Qﬂ/
-1

i. Me Bdon 10 oynua, vo Ppeite Toug Tpaypotikovg aplfuovg a,B kot y. Na artioloyncete v amdvinon
GOC.

ii. Tw a=-2,B=1 kat y=1, va Moete mv e&iowon f(x)=g(x) oto dbotpa [0, ).
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14. Xto oyfuo divetan m evbeic y=ox, aeR,XeR kot n ypaewn
5 oY=

napdotacn g ocvvaptnong f(X) = pnu(mx) , omov ®>0, p>0

Cf

kot X € R . Mg Bdon 1o oynua, st

o) No deilete 0L p=3 KoL @ =2. '

B) Noa Bpeite tov Tparypaticd aplfud o .

v) Noa Bpeite Tig Moeig g e&icmong 3n u(2x) - EX =0.
T

15.  Aiveton n cuvépmon f(x)= ZGovz(n—x)—Bnu(ngijra, pe aelR.

) Na deitete 6t f(X)=200v*X —3cLVX + 0.

B) Na e€etdoete av m cuvapmon f eivou dptio 1 Teprre.
v) No Bpeite to o av givar yvowoto 6t n ypagikn tapdctacn s T diépyetan amd To onpeio M(g,lj .

) I'a o =2 ko g(X) =2nu’X +9ovvx —9 , va eEeTAGETE (av VILEAPYOLY) KOWE CNLUEIDL TOV YPOPIKDY

TOPACTAGEDY TV cuvaptioemy f Kot g.

16.  Atvetaun ovvéptnon f(x)=np(ax)- {cuv(g—ax}r 2} —ovv(ax)-oov(n—ax)-1, pe aeR.

a) i. Na dei&ete 6Tt f(X)=2-mL(0LX) T kabe X e R.

ii. Atveton emmAéov OTL N Ypaikn mapdotoon g ovvaptmong f eivor avt) mov aivetol oto TapAKAT®

oynua. Na deiCete 0t1 o= 2.

-2 0 2 T 4

=2

B) Na Bpeite 11 cvvieTayuEveS TOV GNUEI®Y TOUNG TNG YPAPIKNG mapdotacng g cvvaptnong f pe mv gvbeia

(8): y=1yw X e[O,n].
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17. Aivetarn ovvapon f(X) = np(g —Xj +nu(n+x), xeR

18.

19.

20.

a) Na arodeitete 0TL T(X) =cLVX —NpuX.
B) No amodei&ete 61 —2 < (X) <2. Katomw va e&etdoete av o apBuoc 2 givon 1 péytotn T g cLVAPTNONG.
v) Na Bpeite:

I. to onuelo Toung g Ypoekns mapdotacng C, g f pe tov aéova y'y,

ii. dvo onpeia topng mg C, pe tov XX,

Aiveton n ouvaptmon f(x) =1+2n u(n—zxj , XeR.

a) Na Bpeite v mepiodo g cuvaptnong T .
B) Na Bpeite o axpotata g cuvaptong T .

v) Na Bpeite T1g TeTunpéveg v onpeiov ota onoio 1 ypagkh mapdotacn g f téuvel tov a&ova xx'.

8) Na anodeifete o1t (f(x) —1)2 +(f(1—x) —1)2 =4,y kébe XeR .

Atvetorn ovvaptnon f(X)=o-nupx, pe o, B aképorovg Hetikovg apBuove.
a) Na Bpeite v Tiuf Tov o, av n pH€YeTN TN TGS cuvapTNoNg ivan 2.
s

B) Av a =2, va deifete O6TL 1 pikpOTEPN TN TOL B Yo TV omoia eivorn f(lGj =2 gtvon B=8.

Y) Av o =2 kot B=8, va hooete v e&icwon f(X)=1 oto Siotnpa {0,%} .

Aivetar ) ouvaptnon f(X) =2cvvx, XxeR.
a) No Bpeite tn péylotn kot v EAGYIoTN TIUN TNG.
B) Na Bpeite dvo kowad onpeio g ypapkhc tapdotacns C, g f pe v gvbeio y=1.

v) Na ovykpivete Tovg apOpovg f(gj Kot f(z—;j .

d) Na oyediaoete ™ ypagukn g mopdotaot, oto Sidotnua [0, 27].
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